
 
 Grzegorzew, 3 stycznia 2023 r.  

Znak sprawy: ZP.271.12.2022  
Gmina Grzegorzew  
pl. 1000 – lecia Państwa Polskiego 1  
62-640 Grzegorzew  
tel. 63 27-18 -255, fax 63 27-18-222  
(zamawiający)  
 

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ oraz 
zmiany treści SWZ 

 
BZP: 2022/BZP 00496240/01 z dnia 2022-12-14 (nr postępowania BZP)  
 
Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia BZP:  
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym (art. 275 pkt 1 ustawy Pzp) na:  
 
„Zapewnienie cyberbezpieczeństwa samorządowych systemów informatycznych – 
część 2. Dostawa sprzętu IT oraz szkolenia i dostosowanie do wymaganych norm 
prawnych w projekcie Cyfrowa Gmina”  
 
Działając w oparciu o art. 284 ustawy z 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 

2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 27.12.2022r. 

PYTANIE nr 1 

Czy Zamawiający na etapie badania ofert przewiduje przedstawienie przez wykonawcę szczegółowej 

specyfikacji oferowanego sprzętu i oprogramowania? Pytamy ponieważ SIWZ nie zawiera żadnych 

informacji na temat przedmiotowych środków dowodowych, podobna sytuacja ma miejsce w 

formularzu ofertowym gdzie nie ma potrzeby podawania nazwy oferowanego sprzętu lub jego 

konfiguracji. 

Bez wymogu otrzymania wyżej wymienionych informacji na etapie badania ofert Zamawiający jak 

również potencjalni Wykonawcy w zakresie ofert konkurencyjnych, nie mają możliwości rzetelnie 

dokonać badania zgodności zaoferowanych rozwiązań w kontekście spełnienia z minimalnych 

wymagań. 

Odpowiedź: Dodano środek dowodowy w postaci oświadczenia, że oferowany sprzęt spełnia 

wymagania określone przez zamawiającego jako załącznik 9 do SWZ 

PYTANIE nr 2 

WYMAGANIE: Warunki gwarancji i rękojmi 

Zamawiający wymaga od podmiotu realizującego serwis lub producenta sprzętu dołączenia do oferty 

oświadczenia, że w przypadku wystąpienia awarii dysku twardego w urządzeniu objętym aktywnym 

wparciem technicznym, uszkodzony dysk twardy pozostaje u Zamawiającego. 

Firma serwisująca musi posiadać ISO 9001:2008 na świadczenie usług serwisowych oraz posiadać 

autoryzacje producenta urządzeń – dokumenty potwierdzające należy załączyć do oferty. 



Wymagane dołączenie do oferty oświadczenia Producenta potwierdzając, że Serwis urządzeń będzie 

realizowany bezpośrednio przez Producenta i/lub we współpracy z Autoryzowanym Partnerem 

Serwisowym Producenta. 

Czy Zamawiający na etapie badania ofert czy też jako przedmiotowe środki dowodowe będzie 

wymagał dostarczenia opisanych powyżej dokumentów potwierdzających serwisy gwarancyjne? 

Odpowiedź: 

Zamawiający będzie na etapie badania ofert wymagał dostarczenia opisanych powyżej dokumentów 

potwierdzających serwisy gwarancyjne. 

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1, art. 286 ust. 3 oraz na podstawie art. 271 ust. 1 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.), 

informuje iż w ww. postępowaniu dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób: 

Rozdział 14 pkt 4 otrzymuje brzmienie: „Zaszyfrowaną ofertę wraz z wymaganymi załącznikami 

należy złożyć w terminie: do dnia 10 stycznia 2023 roku do godz. 12:00” 

Rozdział 14 pkt 13 otrzymuje brzmienie: 

„Komisja do przeprowadzenia postępowania rozpocznie procedurę otwarcia ofert: dnia 10 stycznia 

2023 roku o godz. 13:00” 

Rozdział 15 pkt 1 otrzymuje brzmienie: „Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do 

dnia 8 lutego 2023 r.” 

Rozdział 9 otrzymuję nazwę:  

9. Podmiotowe oraz przedmiotowe środki dowodowe. Oświadczenia i dokumenty, jakie 

zobowiązani są dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w 

postępowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia. 

Oraz dodaję się punkt 4 : 

4. W postępowaniu o udzielenie zamówienia Zamawiający żąda złożenia przedmiotowych 

środków dowodowych na potwierdzenie: 

- że oferowany sprzęt spełnia wymagania określone przez zamawiającego (za wyjątkiem części VI), 

złożenia wraz z ofertą wypełnionego dla danej części załącznika nr 9 do SWZ. 

 


